
 

 

Број: 

Сарајево, 16. 03. 2016. 

 

Парламентарни војни повјереник БиХ разговарао са војним аташеом САД у БиХ 

 
Парламентарни војни повјереник БиХ Бошко Шиљеговић разговарао је данас у 

Сарајеву са војним аташеом у Амбасади Сједињених Америчких Држава (САД) у 

Босни и Херцеговини бригадиром Марком Карасом о досадашњим резултатима рада 

институције парламентарног војног повјереника БиХ на пољу заштите људских права и 

основних слобода припадника Оружаних снага Босне и Херцеговине (ОСБиХ).   

 

Шиљеговић је током разговора нагласио одређене елементе из прошлогодишњег 

извјештаја о раду парламентарног војног повјереника БиХ, који је усвојила Заједничка 

комисија за одбрану и безбједност БиХ и о чијем садржају у наредном периоду треба 

да се изјасне и оба дома Парламентарне скупштине БиХ. Парламентарни војни 

повјереник БиХ апострофирао је области у којима је забиљежен највећи степен 

кршења људских права војних лица и кадета у ОСБиХ.  

 

Шиљеговић је Караса упознао и са учешћем припадника ОСБиХ у мисијама подршке 

миру у иностранству, као и о доприносу које су њени припадници дали кроз помоћ 

цивилном становништву током трајања ванредних ситуација у нашој земљи, не 

умањујући при томе значај и допринос ОСБиХ у области хуманитарног деминирања. 

 

Бригадир Карас изразио је задовољство чињеницом да је Босна и Херцеговина, у 

оквиру дјеловања институције парламентарног војног повјереника, системски уредила 

процес заштите људских права и слобода униформисаних лица у Министарству 

одбране и у ОСБиХ. Војни аташе САД-а похвалио је професионалан однос припадника 

ОСБиХ који учествују у мисијама мира у иностранству, као и војних лица која пружају 

непосредну помоћ цивилном становништву у ванредним ситуацијама у нашој земљи.  

 

Карас је посебно изразио интерес да у наредном периоду, заједно са парламентарним 

војним повјереником БиХ, учествује и у једној од теренских посјета јединицама и 

командама ОСБиХ како би се непосредно упознао са радом институције 

парламентарног војног повјереника на пољу заштите основних људских права и 

слобода војних лица и кадета ОСБиХ.  

 

 

 

 

 


